

市政府新闻发布会介绍全市公安机关夏季治安整治集中行动相关情况

# 深化“六大行动”,维护社会治安秩序稳定

□牡丹晚报全媒体记者 冯锴

## 权威发布



8月23日,菏泽市政府新闻办召开新闻发布会,邀请市公安局副局长刘述勤、市公安局新型犯罪侦查支队支队长方辉杰、市公安局治安支队副支队长雷玉池、市公安局交警支队副支队长沈祥峰、市公安局刑警支队相关负责人路成斌介绍全市公安机关夏季治安整治集中行动相关情况,并回答记者提问。刘述勤介绍,6月至9月,市公安局组织开展为期100天的夏季治安打击整治行动。行动以来,全市公安机关全警动员、尽锐出战,专项行动取得阶段性成效。

**查处各类刑事案件  
1054起**

据介绍,集中行动期间,各

级公安机关严厉打击突出违法犯罪,对前期重点攻坚的案件开展集中收网,对大要案件组织快侦快破,迅速形成严打高震态势。

严格落实重大案件侦破工作机制,常态化扫黑除恶工作扎实推进,严厉打击传统侵财犯罪,全力缉捕各类逃犯。行动以来,共查处各类刑事案件1054起。

针对夏季治安特点规律,7月7日至9日、8月11日至13日,两次组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,共出动警力1.8万人次、发动组织群防群治力量3.1万人次、排查整改各类安全隐患569处,抓获现行违法犯罪嫌疑人员128人,抓获在逃人员17名,查获违禁物品580余件。

**查处各类交通违法行为  
52.3万余起**

进入夏季以来,市公安局交警支队精心组织、周密部署,深入开展夏季交通安全整治行动。

坚持每月“逢五”、每周三及周末集中统一行动,严查严处酒醉驾、“三超一疲劳”“两违”、飙车炸街等重点违法行为,始终保持高压严管态势。行动以来,全市共查处各类交通违法行为52.3万余起,其中酒醉驾1672起、超载5758起,超员474起,疲劳驾驶238起,涉牌涉证3458起,确保辖区道路交通安全形势持续稳定。

同时,针对暑假驾考高峰,交警支队优化驾管服务“窗口”办事流程,简化办事手续,推行“5+2”“早+晚”工作模式,扩充考试计划,延长考试时间,推出五项便民措施,最大限度满足广大学员考试需求。

**织密监控网络净化治安环境**

全面组织开展治安要素“大起底”活动,围绕重点人员、重点物品、重点领域强化管控措施,坚持发现在早、处置在

小,全力维护社会治安秩序。

织密街面巡控网络,按照“屯警街面、动中备勤”要求,围绕易发案重点区域,科学部署警力在商贸圈、学校、公园广场等重点区域,提升街面见警率、管事率、威慑力。坚持主动防范理念,针对全市重点部位、重点区域、重点场所,定期开展夜间集中清查行动,加大对洗浴按摩、网吧、旅馆酒店等的监管力度,督促整改安全隐患,依法从严整治行业乱象。

严格落实定点执勤、动中备勤、武装联勤、高峰勤务四项机制和“1、3、5分钟”快速响应机制,进一步前置应急力量,做到第一时间反应、第一现场处置。

**破获电信网络诈骗案件  
1610起**

围绕群众关心关注的打击治理电信网络诈骗犯罪,持续深入开展宣传防范、破案打击、预警劝阻、“全民反诈”“断卡”

“断流”专项行动,统筹推进开展各项反诈工作,有力地遏制电信诈骗案件的高发势头。

截至目前,全市共破获电信网络诈骗案件1610起,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人4277人,共打掉电信诈骗团伙117个。全面提升对电信网络诈骗信息的技术发现和拦截封堵能力,成功拦截诈骗电话50万余次、诈骗短信20万余条,封堵诈骗网址、App5万余个。

警方提醒,市民应牢记“三不一多”原则,未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实,有效保护个人信息和财产安全。

刘述勤表示,下步,全市公安机关将针对新形势、新任务、新挑战,持续深化“破案攻坚、区域会战、巡查宣防、清仓见底、隐患整治、矛盾化解”六大行动,全力维护社会治安秩序持续稳定,为群众安居乐业,护航经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

# 医生赶“夜市”,“摆摊”送健康

近期每周四18时30分到21时,市中医医院“中医夜市”与您“不见不散”

**本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)**说起夜市摆摊,相信很多人首先想到的是逛街购物、品尝美食,但最近,菏泽中医夜市“火”出圈,受到众多人青睐。

8月17日晚,夜幕降临、华灯初上,菏泽市民文化中心东广场上格外热闹,不少市民自觉早早排起了长队,原来这里是市中医医院组织的“中医夜市”。

18时30分,来自菏泽市中医医院血液病科、骨伤科、妇科、儿科、心内科、治未病科等科室的十几名中医医生一字排开,展开“望闻问切”的中医本领,为前来赴约的市民把脉问诊,或回答市民关心、咨询的问题。

活动现场,各科室医生有条不紊,不仅为市民诊断病情、身体健康评估,还提供耳穴压豆、推拿等传统中医疗法。医院急诊科医护人员现场讲述并演练急救知识和海姆立克急救法等。在讲解过程中,市民对心肺复苏、海姆立克急救知识比较感兴趣,这也是比较实用的急救知识。“我是第一次学习心肺复苏,以前经常在新闻里见到救人场景。今天,有专业人员前来指导,自己也想学习一下,以备不时之需。”市民王女士说。营养科医护人员现场利用机器检测体内脂肪,医生根据结果

给出合理膳食建议。活动现场,多种实用的中医治疗项目来夜市“摆摊”,让人耳目一新,吸引了很多年轻人体验。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次参与现场义诊的医生都是各科室的骨干力量,全部是副主任医师和主任医师,其中,血液病科的徐瑞琴和妇科的王丽是主任医师。为了切实做好此项活动,真正让百姓得到实惠,医院将不断优化义诊团队力量,提供高效、便捷、实用的服务。

现场活动的火爆以及医生热情的义诊服务赢得众市民的称赞。“我听朋友介绍就来了,感觉挺好的,医生回答挺专业。希望多举办几场,我以后还会来的。”市民任宜璇说。

据了解,为提升中医药文化的影响力,让百姓感受中医药文化的魅力,市中医医院在今年8月开启了以“党建引领送健康 中医药服务进夜市”为主题的系列活动,利用夜市人流量大的特点,广泛开展中医药推广活动,普及宣传中医药适宜技术和中医药文化。

据市中医医院血液病科、急诊科主任徐瑞琴介绍,近期,医院在每周四18时30分到21时,在菏泽市民文化中心东广



场开展中医义诊活动,让更多市民走进中医、了解中医、享受中医的特色服务。



扫一扫,了解更多新闻内容



传统中医疗法吸引了不少人